

胡锦涛同葡萄牙总统席尔瓦会谈时强调——

中葡关系发展给我们三点重要启示

据新华社里斯本11月6日电 (记者 陈鹤高 童炳强 刘东凯) 国家主席胡锦涛6日在里斯本同葡萄牙总统席尔瓦举行会谈。两国元首一致同意共同努力,推动中葡全面战略伙伴关系全面深入发展。胡锦涛指出,两国顺利解决澳门问题,为当今世界国与国通过友好协商解决历史遗留问题树立了典范。

胡锦涛强调,中葡关系30多年的发展给我们重要启示。一是双方应该坚持从战略高度和长远角度看待双边关系,牢牢把握两国关系发展正确方向。二是理解和支持对方重大关切,增强政治互信。三是双方应该坚持互利双赢原则,扩

大各领域务实合作,巩固双边关系基础。

席尔瓦对胡锦涛应邀对葡萄牙进行国事访问表示最热烈的欢迎,表示葡中关系历史悠久,建立在相互尊重的基础上。澳门问题的顺利解决为澳门经济社会发展创造了有利环境,澳门在中葡关系及中国同葡萄牙国家关系发展中起到了桥梁作用。

胡锦涛指出,双方应该携手合作,把中葡全面战略伙伴关系推向更高水平,更好造福两国人民。胡锦涛为此提出四点建议:第一,增强政治互信,推进战略合作。保持高层交往,加强两国政府、立法机构、政党对话和合作。第二,开

拓经贸领域,深化务实合作。争取到2015年双边贸易额翻一番。中方愿同葡方共同探讨同其他葡语国家开展第三方合作,提升中国同葡萄牙等葡语国家经贸合作水平。第三,扩大人文交流,增进人民友谊。第四,加强国际合作,共建和谐世界。

席尔瓦完全同意胡锦涛关于进一步推进两国关系的重要意见。他表示,中国为促进世界和平与发展发挥了至关重要的作用,为应对国际金融危机、推动世界经济复苏作出积极贡献。葡方期待着中国在推动国际货币体系改革、应对气候变化等问题上发挥更大作用。

乳制品企业需重新申领许可证

新规要求企业必须具备三聚氰胺检验能力

新华社北京11月6日电 根据国家质检总局刚刚发布的公告,现行所有获得乳制品及婴幼儿配方乳粉生产许可的企业,应当按照质检总局公布的相关规范和规范性文件要求,于今年12月31日之前重新提出生产许可申请。

为切实加强乳制品质量安全工作,国家质检总局组织修订了《企业生产婴幼儿配方乳粉许可条件审查细则(2010版)》和《企业生产乳制品许可条件审查细则(2010版)》,并予以公布。原《婴幼儿配方

乳粉生产许可证审查细则(2006版)》和《乳制品生产许可证审查细则(2006版)》同时废止。

根据《国务院办公厅关于进一步加强乳品质量安全工作的通知》规定,自即日起,现行所有获得乳制品及婴幼儿配方乳粉生产许可的企业,应当在提交能够证明其满足《乳制品工业产业政策(2009年修订)》规定相关文书的基础上,按照质检总局公布的相关规范和规范性文件要求,于2010年12月31日之前重新提出生产许可申

请。至2011年3月1日起,凡未重新获得生产许可的,依法停止生产乳制品及婴幼儿配方乳粉等产品。

根据《企业生产乳制品许可条件审查细则(2010版)》的规定,采购制度应按照规定保证对购入的生乳和原料乳粉及其加工制品批批进行三聚氰胺等项目检验;企业必须具备三聚氰胺检验项目相关的检验设备及能力,不得进行委托检验。与此同时,企业检验人员中有三聚氰胺独立检验能力的至少2人以上。

国际货币基金组织总裁说

中国投票权将仅次于美日

据新华社华盛顿11月5日电 (记者 蒋旭峰 刘丽娜) 国际货币基金组织(IMF)总裁卡恩5日宣布,IMF执行董事会当天通过了份额改革方案。份额改革完成后,中国的份额将从目前的3.72%升至6.39%,投票权也将从目前的3.65%升至6.07%,超越德国、法国和英国,位列美国和日本之后,得到在这一国际组织中的更大话语权。

卡恩在当天召开的新闻发布

会上说,IMF此轮份额改革完成后,将向新兴经济体转移超过6%的份额,从而更好地体现该组织的合法性和有效性。

卡恩说,这是IMF成立65年来最重要的治理改革方案,也是针对新兴市场和发展中国家最大的份额转移方案。欧洲国家将在IMF执行董事会让出两个席位,以提高新兴市场和发展中国家在执行董事会的代表性。

中国外交部副部长崔天凯5日表示,IMF的份额理应反映国际经济格局的现实情况,为中国增加份额是一种合理的要求。二十国集团领导人早就作出承诺,要在首尔峰会上在国际货币基金组织配额改革方面取得进展。

二十国集团首尔峰会将于本月11日至12日举行,这次峰会是国际金融危机爆发以来各成员国领导人第五次聚首。

整治高铁沿线环境 打造亮丽景观通道

沿线污染源整治须在本月15日前完成

□记者 李江涛 见习记者 高亚恒

本报讯 从本月15日起,如果您乘坐飞驰的郑西高铁列车望着窗外,将很难见到冒着黑烟的小工厂、杂乱不堪的物料堆和裸露着砖头的烟囱了。8月下旬,我市正式启动郑西高铁洛阳段沿线环境综合整治工作。4日至5日,我市组织环保世纪行活动,对偃师市、伊洛工业园区、新安县等地高铁沿线企业整治、伊河沿岸环境整治等工作开展情况进行集中采访。

位于偃师市的洛阳中硅高科技术有限公司二分公司是整治企业之一。此次,该公司共花费20多万元,对厂区内的一处高达45米的大烟囱和一个煤渣坑实施整治;原本裸露着砖块的烟囱要用油漆涂上红白相间的条纹,外观大大美化;煤渣坑要加盖,防止大风造成扬尘。距此不远的一处废弃厂房里,几名工作人员正在对一座废弃烟囱进行整体拆除。

据介绍,这次我市确定郑西高铁沿线232家企业为重点整治企业,并逐家制定了整治内容。10月底,我市组织的专项督察显示,已关闭企业35家,开始实施整治企

业55家。截至11月1日,宜阳县已全部整治完毕,洛龙区完成情况达97%以上。截至本月5日,伊洛工业园区119家需治理的企业完成整治还不到一半,园区相关负责人表示,他们会尽快与相关企业责任人签订责任书,要求其于本月15日前完成整治,否则将追究其责任。

市环保局有关负责人表示,市政府要求各地必须在15日前完成郑西高铁洛阳段沿线的污染源整治任务,尽快把郑西高铁洛阳段建设成为展示洛阳形象的一条景观通道。

全国养老机构床位 仅占老年人口1.59%



(网络图片)

据新华社南京11月7日电 (记者 石永红 卫敏丽) 民政部副部长窦玉沛7日在江苏无锡举行的全国社会养老服务体系建设推进会上介绍,我国目前已有各类养老机构38060个,拥有床位266.2万张,收养各类人员210.9万人。

记者了解到,近年来,各地积极引导和鼓励社会力量兴办老年公寓、福利院、敬老院等养老机构,有些地区民办养老机构的数量已超过政府办养老机构。尽管如此,我国社会养老服务体系建设总量仍然不足。

窦玉沛说,目前,我国养老床位总数仅占全国老年人口的1.59%,不仅低于发达国家5%~7%的比例,也低于一些发展中国家2%~3%的水平。此外,由于缺乏科学的规划指导,区域之间、城乡之间发展不平衡,布局不合理,既存在“一床难求”,也存在“床位闲置”现象。

记者还在推进会上了解到,目前我国城乡空巢家庭超过50%,部分大中城市达70%;农村留守老人约4000万,占农村老年人口的37%,城乡家庭养老条件明显缺失。

一周洛阳新闻回眸

治狗患有大动作 咆哮门引新思考

□周彦超

近日召开的市委九届十五次全体(扩大)会议,描绘了我市“十二五”发展蓝图。与此相对应的是,我省城镇化发展大盘也已定下:2015年,定位为“省域副中心城市”的洛阳,城区人口要达到260万以上;同时,郑汴洛城市工业走廊建设、郑州与洛阳的发展对接速度都要加快。

福民强市,我们必须融入中原经济区建设大局。一旦中原经济区上升为国家战略,洛阳就可以享受更多的国家优惠发展政策。抢抓发展机遇,加快发展步伐,只有这样,洛阳才更有资本、更有实力、更有话语权。在越来越激烈的区域竞争中,郑州与洛阳,将像北京与天津、杭州与宁波、广州与深圳、西安与咸阳一样,携手领跑,合作共赢。

碎石、渣土沿路抛洒,车辆行人、环卫工人苦恼不堪……近段时间,市区一些工程运输车辆不时制造“沙尘暴”,严重污染环境,还带来安全隐患。11月3日夜,多部门联合上路突击检查的结果令人触目惊心:散流物货运车无一证照齐全,有些违法运营者还聚众抗法……这项整治工作

任重道远,有关部门尚需加大整治力度,让城市道路恢复原来的干净整洁。

据警方抽样调查,市区目前养犬户约占居民总户数的8%,按此推算,市区各类犬达4万余只。如何进行有效管理,尽量减少“狗患”发生,成了城市公共管理的一道难题。从上周开始,市区养犬管理工作被正式纳入到创建工作考核范围,多个职能部门、各城市区将联动治理“狗患”。城市养犬不仅是个人爱好问题,实现“养犬登记率100%、登记犬只预防狂犬病疫苗接种率100%、公共场所没有违规遛犬现象”目标尚需各方努力。

近日,一段名为《洛阳彪悍女教师咆哮女学生》的视频在网上引发热议。随后,事发学校专门为此组织了一场公开班会。老师批评学生、学生顶撞老师,这并不是多么罕见的事情;当这场冲突被放在网上,公众热议的不止事件真相,更多的是当下师生该如何相处的大问题。面对一个因小矛盾不断升级、最终演变成激烈冲突的事件,当事人的每一方也许都应当有点反思精神:我们该怎样做学生,我们又该怎样做老师,我们还该怎样做家长?